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1. Resolve a seguinte equagdo e indica o conjunto solugdo.

2 4 3

g+3(x—1) X—4

2. O peso"tedrico” P, em guilogramas, de uma rapariga de altura h, em

h-50
centimetros, é dado pela férmula P = ——.

2

2.1 Determina o peso “tedrico” da Sofia, sabendo que ela mede 1,65m.

2.2 Resolve a equagdo dada em ordem a h.
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3. Resolve cada uma das seguintes equagdes utilizando a lei do anulamento do produto. Indica o
respectivo conjunto solugdo.

3.1 9x° +24x=-16

3.2 (x-3)° -4x(x-3)=0

4. Calcula, utilizando as regras das operagdes com poténcias, sempre que possivel.

67 ] x(-2y

2°:(-3)

5. Na figura estd representado um lugar geométrico definido por

determinadas condigdes.
Escreve a condigdo correspondente.
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6. Assinala no mapa a regido do pais que fica a menos de 75 km de Abrantes e que estd mais
proxima de Viseu que de Beja.

* Abrantes

-“h

7. Considera o conjunto A={-10,1,2,3} ea funcdo f :A—> B definidapor y =x+1.
Determina:

7.1 o dominiode f .

7.2 a representagdo de f através de uma tabela.
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7.3 f(-1); f(0); f(1): T(2); f(3)

7.4 a representagdo grdficade f .

7.5 o contradominio de f .

Bom trabalhol!

Msoia Loita
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